



В Воронежской области вынесен приговор за разбойное нападение и убийство мужчины, а также совершение иных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 35-ти и 31-летнего жителей города Воронежа. 35-летний Дмитрий Быковский и 31-летний Александр Харламов признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище); п.п. «б», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой в особо крупном размере, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего); п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем); ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта).

Следствием и судом установлено, что осенью 2019 года обвиняемые, имея на руках комплект ключей от квартиры, расположенной на улице Красноармейской города Воронежа, незаконно проникли в жилище 57-летнего знакомого одного из обвиняемых, где в отсутствие хозяина осмотрели личный компьютер в целях получения информации о денежных средствах на расчетных счетах, а затем покинули квартиру. В последующем злоумышленники разработали план хищения указанных средств, для чего вечером 4 марта 2020 года прибыли в данную квартиру под предлогом разговора с 57-летним мужчиной, после чего напали на него – осуществив захват рукой в области шеи и прижав к дыхательным органам лица платок с химическим раствором, а также связав руки и ноги. От указанных действий хозяин жилища потерял сознание и впоследствии скончался на месте происшествия. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть мужчины наступила в результате развития острого отравления хлороформом, а также от травмы шеи. В последующем злоумышленники предприняли меры к сокрытию следов преступления, положив части тела погибшего в пластиковые контейнеры с кислотой, которые оставили на балконе съемной квартиры. Кроме того, обвиняемые похитили из квартиры погибшего принадлежащий ему мобильный телефон стоимостью 5 тысяч рублей и банковские карты с находившимися на счетах денежными средствами в сумме около 1,9 млн. рублей. Похищенным они распорядились по своему усмотрению. Также в целях имитации некриминального характера исчезновения 57-летнего мужчины обвиняемые забрали из квартиры его паспорт и иные личные документы.

Некоторое время преступление оставалось нераскрытым, однако благодаря тщательной работе следователей и криминалистов регионального управления СК при взаимодействии с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

оперативными сотрудниками полиции нападавшие были установлены и задержаны. По ходатайству следственных органов судом в отношении них была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, на первоначальном этапе расследования обвиняемые сознались в содеянном, однако в последующем вину в убийстве отрицали, утверждая, что не желали наступления смерти мужчины. Несмотря на это, следствием собрана достаточная доказательственная база, позволившая изобличить обвиняемых в инкриминируемых деяниях.

Приговором суда Быковскому назначено наказание в виде 21 года лишения свободы и ограничением свободы после освобождения на 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, Харламову назначено наказание в виде в виде 19 лет лишения свободы и ограничением свободы после освобождения на 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, судом удовлетворены иски родственников погибшего о взыскании в их пользу с осужденных материального ущерба в сумме свыше 1,9 млн рублей, а также компенсации морального вреда в размере 150 тысяч рублей.

15 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1656143>